

## 胡锦涛三次入川到灾区

### 叮咛:着力加快恢复重建步伐

举世震惊的四川汶川特大地震发生一周年之际,一直十分关注灾后恢复重建工作进展的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,灾后第三次来到四川考察。

5月11日至12日,胡锦涛总书记和中共中央政治局常委、国务院副总理李克强先后到绵阳、德阳、成都、阿坝等地,实地了解灾后恢复重建情况,看望慰问抗震救灾英雄、对口援建人员和灾区基层干部群众。

党中央的深切关怀,给灾区广大干部群众以巨大的鼓舞和奋进的力量。经历那场磨难的四川地震灾区,焕发出勃勃生机,建设幸福美好新家园步伐进一步加快……

“在灾后重建中再立新功”

在气壮山河的抗震救灾斗争中,涌现出一大批事迹感人的英雄模范。11日上午一到绵阳,胡锦涛就驱车前往被授予“全国抗震救灾英雄集体”荣誉称号的绵阳市公安局,看望指挥中心的值勤民警。总书记殷切勉励他们,始终坚持立警为公、执法为民的宗旨,进一步做好服务灾区群众、维护社会和谐各项工作,在灾后恢复重建中再立新功。在公安局会议室,胡锦涛接见了抗

震救灾英雄代表、基层干部代表和对口援建单位代表,称赞他们在抗震救灾和灾后恢复重建工作中冲锋在前、顽强拼搏,作出了突出贡献。总书记希望大家发扬成绩,再接再厉,为夺取抗震救灾斗争全面胜利作出新的更大贡献。在同山东援建指挥部的同志交谈时,得知山东负责援建北川的干部崔学选因劳累过度病倒了,胡锦涛十分关心他的病情,要求有关方面全力做好治疗工作。总书记特别叮嘱在场的代表们,在继续发挥表率作用的同时,一定要注意劳逸结合,保重好身体,以利于今后为党和人民做更多事情。(下转第四版①)

## 胡锦涛邀请吴伯雄访京

### 具体行程正在沟通

新华社北京5月13日电(记者 王建华 刘畅)国台办发言人杨毅13日在例行新闻发布会上说,近日,中共中央台湾工作办公室主任王毅已授权转告国民党方面,中共中央总书记胡锦涛邀请中国国民党主席吴伯雄,来南京出席纪念孙中山先生有关活动的北京访问。杨毅说,吴伯雄已接受邀请。具体的访问行程,双方正在通过国共平台进行沟通。

## 世博会河南宣传周启幕

### 河南馆主题:国之中,城之源

本报讯(记者 成燕)今天,“上海世博会河南宣传周”暨“走进世博会”展览活动在河南博物院启动。在昨日举行的“世博会河南宣传周”新闻发布会上,上海世博会新闻发言人徐威介绍了世博会筹备情况及亮点。我省参与2010上海世博会组委会秘书长、省商务厅厅长李清树介绍了我省筹备筹备情况。

#### 关键词一:城市与环保

据介绍,上海世博会举办时间为2010年5月1日至10月31日,共184天。目标是吸引200个国家和国际组织参展,7000万人次的海内外游客参观。上海世博会的主题是“城市,让生活更美好”,这也是世博会历史上第一次以“城市”为主题。

上海世博会场地选址位于黄浦江两岸,规划面积5.28平方公里,围栏区面积3.28平方公里。园区内,绿地和公园占总面积近1/3,各类建筑设施都按照节能环保标准建设,保留和改造利用建筑总面积超过37万平方米,占总建筑面积的20%。

#### 关键词二:文化与科技

据介绍,上海世博园区将成为世界多元文化百花竞放的舞台。比如,西班牙馆呈现“万千柳条”,突出自然、环保和动感;法国馆突出“感性城市”,整个建筑浮于水面之上,看上去飘逸非凡,充满生活气息;新加坡馆以“城市交响曲”为主题,“音乐盒”成为该馆的基本造型。

世博会期间,主办国和参展国还将举办丰富多彩的文化演艺娱乐活动。据初步估算,会期184天里,每天在园区内举办的各类文化演艺活动将超过100场,总数将超过两万场次。

#### 关键词三:中国主题

截至目前,已有237个国家和国际组织确认参展,其中已有200多个参展方签署参展合同,创世博会参展规模新纪录。中国馆、主题馆、世博中心、演艺中心等工程已封顶,将于今年年内全部竣工。外国自建馆、租赁馆和联合馆大部分已开工建设,部分场馆已竣工。(下转第二版②)

### 市政府部署廉政工作

## 公务接待费今年减一成

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)今年我市将以查办发生在领导机关和领导干部中滥用职权、贪污贿赂、腐化堕落、失职渎职案件为重点,加大查办违纪违法案件力度。记者从昨日召开的市政府廉政工作电视电话会议上了解到,为厉行节约、反对铺张浪费,我市今年还将严格控制各种公务消费。市领导王彰、胡荃、王哲、薛云伟、刘东、张建慧出席会议。

#### 严查滥用职权

今年,我市将加大查办违纪违法案件力度,主要以查办发生在领导机关和领导干部中滥用职权、贪污贿赂、腐化堕落、失职渎职的案件为重点,严厉查办官商勾结,利用行政权力、行政审批权搞权钱交易的案件,严肃查办在贯彻落实扩大内需促进经济增长政策中发生的违纪违法案件、严重侵害群众利益的案件以及重点领域的商业贿赂案件。

“在惩治腐败问题上,不论涉及什么人,不论职务多高,都要依法严肃查处。”市委常委、常务副市长胡荃强调。(下转第二版③)

### 郭庚茂在我市调研时强调

## 职业教育重点抓好三项工作

本报讯(河南日报记者 田宜龙 本报记者 武建玲)昨日,省委副书记、省长郭庚茂到我市调研职业教育发展情况。郭庚茂强调,当前我省职业教育呈现良好发展势头,但制约职业教育发展的瓶颈依然存在。各级各有关部门要乘势而上,狠抓落实,开拓创新,努力打好职业教育发展攻坚战。

副省长徐济超,省直有关部门负责同志,市长赵建才,市政府秘书长张学军陪同

调研。郭庚茂先后深入河南化工学校、郑州市电子信息工程学校、郑州市高级技工学校、河南交通职业技术学院、郑州电子信息职业技术学院、河南农业职业学院等院校进行了调研,并考察了郑州市职业教育园区建设。每到一所学校,郭庚茂都深入到教室、实训基地,与师生进行亲切交谈,十分关心地询问学校专业设置、实训授课、师资及学生学习、生活、就业等情况。在河南

化工学校,郭庚茂对该校负责人说,发展职业教育,关键是抓好师资队伍和实训基地建设,要多引进和培养既有专业知识又有操作技能的教师队伍,多在实训基地建设上花些力气,切实提高教学水平,培养适应市场需求的人才。在郑州市高级技工学校,郭庚茂叮嘱该校负责人,职业教育在专业设置上,一定要突出特色,同时实训设备要跟上技术进步的步伐,提高学生实际操作能力。

在郑州职业教育园区,郭庚茂详细了解了园区规划及建设情况后指出,建设职业教育园区走的是投资小、见效快、占用资源少的路子,体现了集约化发展的要求。在职业教育园区建设中,要注意创新机制,坚持专业设施自建自用与通用、公用设施共建共用相结合,坚持自身投资与社会投资相结合,尽量提高社会化、专业化程度,最大限度地减少投资,最大限度地提高资源使用效率。(下转第二版①)

## 争取两月内开建一批重大项目

### 王文超:加大对工业企业商贸物流投资力度

本报讯(记者 覃岩峰)昨日下午,省委常委、市委书记王文超在调研郑东新区重大项目进展情况时指出,要加大投入,加快推进,加强协调,全力以赴推进重大项目建设。

郑州市南三环与机场高速互通立交工程,目前已完成建设投资2600万元,计划于今年年底前全部建成。王文超强调,要加强协调,全力推进项目建设。

郑州职业教育园区规划学生规模总数15万人,目前已入驻项目13个,总投资57.3亿元,其中,河南财专、万方科技学院两个项目已全面开工建设,并将在今年9月招收新生。省委党校计划近期

开工建设,河师大新联学院等7所学院正在进行规划设计。王文超要求,工程涉及的道路施工要统筹协调,统一规划,一次到位,要创造条件,争取更多项目早日开工建设。

随后,王文超一行还考察了河南省进口物资保税中心、白沙组团变电站等。

调研中,王文超表示,要认清形势,进一步增强责任感和紧迫感,全力以赴推进重大项目建设。各有关部门、相关负责人要发扬忘我的精神,夜以继日工作,抓紧开工建设重大项目,并尽最大力量加大固定资产投资力度;要抓紧做好项目开工建设的前期准备工作,使其尽

早具备开工条件,同时要列出任务,倒排工期,争取在五六月份开工建设一大批项目;要切实抓好基础设施项目建设进度,加大对工业企业、商贸物流等重点项目的投资力度;要加强领导,加紧协调,明确分工,实行严格的责任制,抓紧推进重大项目建设。

市领导李柳身、王哲等陪同调研。



## 信息工程大学校庆大阅兵

### 10年育人超5万



本报讯(通讯员 李杨 李玉明 记者 刘国润 文/图)昨日上午,位于高新区的解放军信息工程大学新校区田径场内军旗猎猎,口号声声,该校庆祝建校10周年阅兵式隆重举行,解放军总参谋部领导,省委常委、省军区政委颜纪雄,副省长徐济超出席阅兵式。

阅兵式上,由324名学员表演的刺杀操刚猛有力,气势如虹,展示了信大官兵锐意进取、勇争一流的精神风貌和尚武图强、敢打必胜的战斗豪情;由2225名学员组成的19个受阅方队军容严整,

步伐铿锵,雄姿英发,斗志昂扬,展现了信大为创办具有国际先进水平的先进军事院校而努力奋斗的坚强决心。

1999年,中央军委发布命令,原解放军信息工程学院、测绘学院、电子技术学院合并组建解放军信息工程大学,成为军队五所综合大学之一。建校10年来,该校培养了5万余名信息技术人才,已经成为国内信息技术要素最全、学科最具优势、综合实力最强的信息科技类大学,为军队信息化建设发挥了重要作用。被中央军委授予“舍己救人模范

军官”荣誉称号的孟祥斌、“抗震救灾英雄战士”荣誉称号的武文斌是信大优秀学员的杰出代表。

10年来,信大充分发挥在信息技术领域的学科优势和人才优势,以实际行动支援河南信息化建设。该校遴选500余名专家加入河南省各类专家咨询机构,承担了240多项河南实用信息化项目,依托科研成果扶持河南高新技术企业数十家,与河南省联合培养信息类人才近万名,为实现中原崛起、振兴河南作出了重要贡献。

### ■郑州援建江油之人物篇

## 援建人的苦乐生活

本报记者 孙志刚 党贺喜 江油专电

抽调13名援建干部赴川征战,他们中间年龄最大的55岁,最小的28岁。在艰苦的环境下,前指将士用超乎常人的毅力,克服高

工作人员都是瘦办“二合一”。因为办公用房紧张,这种拼凑倒是不错的节约经费的方法。除了这一点特别外,记者还看到房间衣架上,草帽和军大衣挂在一起。工作人员解释说,天热下草,草帽能遮阳,夜里进山,大衣可御寒。办公条件虽然艰苦,但工作上一点也不马虎。援建指挥部根据市市委、市政府的安排,在援建资金事实上不打折扣,周密安排、科学规划、严密组织实施,把爱心及时传递到灾区。(下转第四版②)

郑州房管服务热线: 67889900  
郑州房地产网: www.zzfcd.com.cn

郑州市房地产管理局竭诚为您服务!